

# Kiállítás a betegekért, az egészségügyi dolgozókért

A Fidesz kórházbezárások, leépítések miatt válságtanácskozást tartott. A megbeszélés Domokos László országgyűlési képviselő, a Békés megyei közgyűlés elnöke is részt vett, s így foglalta össze a „kórházlista” nyomán kialakult helyzetet.

Bekövetkezett, amire – sajnos – számítottunk, és ebben a helyzetben – mind az egészségügyi ellátásért felelős önkormányzati vezetőknek, mind az intézményvezetőknek – fel kell készülnünk arra, hogy a betegek és az egészségügyi dolgozók védelmére alternatívákat tudjunk felmutatni. Drámai a helyzet, hiszen a kapacitások 20 százalékát

megszüntette az SZDSZ-es egészségügyi miniszter és az MSZP-s kormány, de ennél is súlyosabb az, hogy hosszú várólisták alakulnak ki, az ellátáshoz való hozzáférés egyre nehezebb lesz, továbbá a betegek gyógyulása is kétségessé válik. A Fidesz a beteg emberek, az orvosok és az egészségügyi dolgozók pártján áll, a kormánnyal szemben.

Az Egészségügyi Minisztérium honlapján már olvasható az a lista, amelyből kiderül, hogy az ország különböző pontján élőknek melyik kórház nyújt kötelezően ellátást. Az összeállításba rengeteg hiba csúszott, azt ugyanis nem feltételezzük, hogy a tárca valóban úgy gondolja, hogy például Szarvas, Békésszentandrás, Gyomaendrőd, Hunya, Örménykút, Kardos, Kondoros, Csabacsüd lakóinak Szegedre, Békéscsabára, Szolnokra, Budapestre, Gyulára, Debrecenbe, Orosházára kell vinni gyermeküket gyermekszemészeti, csecsemő- és gyermek fül-orr-gége, gyermekneurológiai rendelésekre vagy egyéb felnőttek ellátására, vizsgálatára, pl. sebészet, nőgyógyászat, belgyógyászat. Ugyanerre számíthat szinte minden Békés megyei település lakója.

„A kórházi struktúra átalakítása minden szakmai szempontot nélkülözve embertelen, hozzá nem értő, igazságtalan módon alakult ki, vonalzóval, körzővel tervezve az ellátási területeket, figyelmen kívül hagyva a megbetegedési, halálozási, születéskor várható élettartam, és egyáltalán a helyi népességügyi trendeket, adatokat”.

Meg kell védeni a betegeket a népnézű kormánytól, szót kell emelni az egyébként már-már agyagba döngölt egészségügyi dolgozók és orvosok jövőjéért.

Ezt történt a válságtanácskozáson:

A válságtanácskozáson jelenlevők megállapodtak abban, hogy a közigazgatási határozatot megtámadják, és a Fővárosi Bírósághoz beadványokat nyújtanak be, kérve a folyamat felfüggesztését. Megállapodás született arról is, hogy nem fogják szolgai módon aláírni azokat a szerződéseket, amelyeket az egészségbiztosítási pénztár – a kormányzat által szorítva – megküldt majd az intézmények fenntartói és vezetői felé. A betegek és a betegellátás érdekeit szem előtt tartva tárgyalni fogunk: csak akkor írják alá a szerződéseket, ha az egészségügyi pénztár valóban garantálja az intézmények működtetéséhez szükséges forrásokat. Nem lehet közigazgatási határozattal önkormányzati jogosítványokat elvonni, ugyanis az önkormányzatokat kétharmados törvény kötelezi a kórházak fenntartására és az ellátási kötelezettség biztosítására.

Komoly alkotmányossági aggályokat vet fel az egész egészségügyi reform, ezért a Fidesz képviselői újabb beadványokat fog az Alkotmánybírósághoz benyújtani.

**Domokos László,**  
**Szarvas, Kondoros, Gyomaendrőd,**  
**Békésszentandrás, Csabacsüd, Hunya,**  
**Kardos, Örménykút**  
**országgyűlési képviselője**

## Kórházlista

A szarvasi ellátásra jogosultak az alábbi szakmacsoportokban és intézményekben vehetik igénybe a kórházi ellátást.

Szakma csoport	Fekvőbeteg intézmény
Kézsebészet	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
G06 Csecsemő- és gyermek fül-orr-gégegyógyászat	6720 SZTE SZAOTE Centrum, Szeged
G07 Gyermekszemészet	1085 Semmelweis Egyetem
G09 Gyermekneurológia	5000 Szolnok, Hetényi G. MKh.
G19 Gyermek-tüdőgyógyászat	6720 SZTE SZAOTE Centrum, Szeged
G31 Gyermek-gastroenterológia	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
G40 Csecsemő- és gyermekkardiológia	1096 Gottsegen György Orsz.Kard.Int
Krónikus ellátás	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Rehabilitáció	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Ápolás	5540 Szarvasi Szakorv.Eü.Szolg.KFT.
Belgyógyászat	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Sebészet	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Traumatólógia	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Szülészet-nőgyógyászat	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Csecsemő- és gyermekgyógyászat	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Fül- orr- gégegyógyászat	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Szemészet	5900 Orosháza, V.Egy.Gy.-M. Int.
Bőr- és nemibeteggyógyászat	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Neurológia	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Ortopédia	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Urológia	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Onkológia	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Fogászat és szájszabészet	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Reumatológia	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Aneszteziológiai és intenzív betegellátás	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Infektológia	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Pszichiátria	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Tüdőgyógyászat	5700 Gyula, Békés m. Képv. test. Tüdők
Sugárterápia, onkoradiológia	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Angiológia, phlebológia, lymphológia	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Haematológia	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Allergiológia és klinikai immunológ	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Endokrinológia, anyagcsere és diabe	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Gastroenterológia	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Tüdő- és mellkasebészet	6720 SZTE SZAOTE Centrum, Szeged
Érsebészet	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Idegsebészet	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Stroke	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Nephrológia	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Szívsebészet	6720 SZTE SZAOTE Centrum, Szeged
Kardiológia	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Gyermek- és ifjúsági pszichiátria	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Alkohológia	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Drogellátás	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Addiktológia	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
Sürgősségi betegellátás, oxológia	5600 Békéscsaba, Réthy Pál VKh.Ri.
Gyermekeksebészet	6720 SZTE SZAOTE Centrum, Szeged
Plasztikai (égési)sebészet	5700 Gyula, Pándy Kálmán MKh.Ri.
AIDS diagnosztika és terápia	1097 Szent László Kórház, Bp.

Amit az ellátási kötelezettségről és a beutalásról tudni kell:

\* A területi ellátási kötelezettséggel rendelkező kórháznak kötelező ellátni azt a beteget, aki az adott területen lakik és beutalóval érkezik.

\* Akinek más kórházba szól a beutalója, akkor az a kórház csak akkor láthatja el, ha ezzel a területéhez tartozó betegek ellátását nem veszélyezteti.

\* Ha beutaló nélkül vagy más helyre szóló beutalóval keres fel valaki egy kórházat, akkor neki az ellátása költségének 30 százalékát, legfeljebb 100000 forintot kell fizetnie.

\* Sürgősségi ellátást az ország bármely kórházában mindenki többlettérítés nélkül kap.

Forrás: www.oep.hu